

是谁断了皇马的电? 不是蜘蛛侠 是巴列卡诺极端球迷组织

资深记者里格透露昨晨皇马比赛推迟内幕

皇马客场与巴列卡诺的马德里德比大战原定于当地时间上周日晚间7点30分进行,但由于巴列卡诺球场的照明线路被人破坏,导致这场马德里德比被迫推迟,延期到北京时间昨天凌晨1点45分进行。是谁这么大胆,敢破坏球场?很多外电报道是球场附近居民偷走了球场周边的电缆导致停电。事实并非如此。



等待的C罗不耐烦

比赛开始前 球场照明线路被恶意破坏

在原定开球时间的一个小时前,皇马和巴列卡诺都照例公布了各自的首发名单。双方球员随后也来到巴列卡诺球场热身。

晚上7点20分,皇马球星们在球员通道内整装待发,然而却突然传来一个坏消息:巴列卡诺球场照明电路被人恶意切断,导致球场上半亮一半黑,根本达不到比赛要求。球场电工紧急爬上顶棚维修电路。C罗等球星只好在球员通道外百无聊赖地数星星,大量球迷被堵在了球场外,在

大雨中焦急地等待着……这“奇葩”的一幕经过电视直播的镜头展现给全世界的观众,幸灾乐祸的巴萨球员在网上开起了皇马球员的玩笑。皮克通过微博惊叹:“这简直不可思议!”虽然经过一番紧急抢修,恢复了部分电力的供应,但是现场的灯光照明还是达不到主裁判费尔南德斯的要求。到了当地时间晚上10点,问题还是没能得到解决。费尔南德斯通过向西班牙足协申请,将比赛推迟进行。

球票突然涨价 球迷忍无可忍剪电线捣乱

巴列卡诺主席劳尔·普雷萨随后召开新闻发布会,痛斥有人故意捣鬼,“这实在是个耻辱!”普雷萨还表示,巴列卡诺俱乐部已经报了警。不过昨日据ESPN西班牙版资深体育记者尼古拉·里格向记者披露,其实普雷萨心里很清楚,这一切都是巴列卡诺极端球迷组织 rayistas 做的,“普雷萨和巴列卡诺俱乐部高层这些天来做一些事激怒了球迷,才导致今天的局面”。

据里格透露,就在9月初,巴列卡诺俱乐部突然宣布球队主场迎战皇马比赛的球票将大幅涨价,原本拥有球队季票的球迷也要多掏25欧元才能进场看球。这也意味着,季票球票看本场比赛的代价将是75欧元。就在上周,球迷们举行了多次抗议活动,球迷组织“方阵平台”的组织人阿弗莱德高喊,“巴列卡诺要钱不要脸了!”就在当天比赛开始前一个小时,巴

列卡诺又因为安保原因将数千名客队的皇马球迷先放进场,而将一万多名主队球迷留在场外淋雨。这一切让巴列卡诺的球迷忍无可忍,rayistas的成员偷偷溜进了场,拿起钳子夹断了电线。不过,这个说法遭到了普雷萨的否定,“我觉得和球票涨价无关。”有记者问,“那是谁干的呢?”普雷萨涨红了脸,半分钟之后,他才冒出一句,“可能是蜘蛛侠干的吧……”

胡敏娟



造孽
体能崩溃 国少连门将都抽筋

昨晨,在U16亚少赛小组赛首场比赛中,中国国少队1:1战平叙利亚队。比赛进行到第68分钟时,国少队不到15岁的门将陈威在开完大脚后抽筋被换下,之后的比赛中居然还出现了3名国少队员同时抽筋倒地的罕见场景。“看着真的造孽啊,都是些十四五岁的娃娃。”有网友这样描述自己的心情。

14岁门将开完大脚后倒地抽筋

因为不属于奥运会适龄年龄段,加上全运会举行乙组比赛从上届才开始,许多地方在组建1995、1996年龄段球队时都很仓促。1996年注册球员严重偏少的情况下,组建国少队只能将目光投向年龄更小的1997年出生的球员。最终报名参加本届国少比赛的23人名单中,1996年出生的球员只有7名,15名1997年出生的球员,最小的是1998年出生的门将陈威。

在比赛进行到68分钟时,之前表现稳定的他,开完大脚后,倒在地上抽筋,在队医检查后国少队被迫换人,下场后他被队友搀扶着走到替补席上。这已经是国少队最后一个换人名额,之前主教练宿茂臻在22分钟进行了换人。在第50分钟,国少队来自杭州绿城的前锋张玉宁补射破门。比赛进行到最后阶段,国少队居然同时出现了3名队员倒在地上抽筋的情况,而对手则没有一人出现这样的状况,体能严重下降的国少队补时阶段被对手扳平比分。

年龄更真了 身体明显吃亏了

中国足协从去年开始,对1997年后出生的球员进行了严格的骨龄检查,在严格的检测下,保证了年龄的相对真实性。“从1997年出生的球员开始,中国球员的年龄相对以往要真实很多。”连续两年负责骨龄检测的成都市足协青少部主任刘刚透露。正因为年龄真实,当天在与普遍是1996年出生的叙利亚队员的对抗中,小至少1岁的国少队明显吃亏。

为啥会抽筋?

昨日央视解说徐阳这样评价:“1997、1998年龄段的队员参加U系列比赛也就是去年才开始,队员比赛打得少,加上从来没有国际比赛的经验,紧张加上压力大,可能才是抽筋的原因。另外,我们每年参加青年联赛,基本上就没有看到哪支球队有专门的体能教练。其实足球的体能训练不光是围着田径场跑圈那么简单。”

网友声音>>>

① 消灭水桶的 paul 威:1998年的小朋友,不错了,抽筋就抽筋呗,这个年龄,晚上睡觉都能抽筋,何况这大强度比赛。

② 好学森王宇:大家别骂了,还不都是小孩吗,踢球不就是玩?玩得开心比啥都强。

③ LAMASIA:青训队根本就不能讲成绩,先打好基础再说。 张龔

A “炸弹”都挨过 停电算什么 皇马就是倒霉蛋

被迫推迟比赛,这已不是皇马第一次遇到这样的事情了。皇马曾经在欧冠中因为球门被毁而推迟比赛,西甲中则曾遭遇过炸弹危机。

在1997~1998赛季欧冠半决赛中,皇马主场对阵多特蒙德。赛前,皇马疯狂球迷组织“极端南看台”部分成员冲入了伯纳乌球场内,并且毁坏了一个球门。伯纳乌球场恰好没有备用球门,皇马不得不临时从俱乐部训练基地搬来球门,比赛推迟了75分钟。

在2004~2005赛季皇马主场与皇家社会之战中,伯纳乌还遭遇了炸弹危机。在比赛进行到第86分钟时,马德里警方接到一个电话。电话中宣称伯纳乌球场被安置了一个炸弹,马德里警方立刻疏散了现场7万名观众,事后经调查才知道这只是一桩恶作剧。

B C罗进球等于皇马不败

昨晨,重新比赛的皇马在客场以2:0击败巴列卡诺队。开场仅13分钟,C罗、迪玛利亚和本泽马打出流畅配合,最终由本泽马轻松破门。第70分钟,C罗的传中造成巴列卡诺队后卫禁区内手球犯规,皇马获得点球,C罗亲自操刀命中。

虽然仍落后巴塞罗那8分,但球队本赛季的客场首胜,暂时让主帅穆里尼奥和球队获得了宝贵的喘息时间。让皇马球迷高兴的还有C罗。算上这场比赛的进球,为皇马出战152场正式比赛的C罗正好打进152个进球,场均一球效率着实恐怖。而且,C罗进球就等于皇马不败,在他取得进球的第67场西甲联赛中,皇马的战绩是65胜2平。

闫雯雯

相关

《皮肤病 不复发》科普书籍 全国免费发放



ISBN 987-7-5067-4721-9

“小白鼠”“药渣子”而几近绝望吗?

由国家皮肤病学科带头人、六国皮肤病研究项目负责人冯国章教授撰写的《皮肤病

你还在为皮肤病年年治年年发而苦恼不已吗?

你还在为皮肤病越治越严重或因不良药物伤肝伤肾而使自己成为

“不复发”一书正式出版发行,科学揭示了皮肤病顽疾的真正致病根源。

该书从皮肤病患者的饮食、心理、防治、护理等方面的医学常识入手,运用了大量的临床案例,站在医学前沿的角度教你如何不吃药、不喷抹,从而防治皮肤病。

为配合国家疾病预防控制中心传染病防治公益事业,普及皮肤病治疗常识,在全国免费发放《皮肤病 不复发》一书,全国皮肤病患者及亲友可拨打免费电话400-003-4288 免费索取,由于印刷数量有限,发完为止。

肛肠外科专家

省现代中医院采用微创无痛技术专业治疗痔疮肛瘘脓肿息肉肛裂肛肠权威专家亲诊,男女分诊
电话:0371-69382506
地址:航海西路与桐柏路交叉口向北100米路西

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088